

居民绿化带种树遭园林砍伐

园林部门:居民乱栽种让绿化带变成了菜园子,砍伐实属无奈

文/片 本报记者 王倩 实习生 张希月 杨照君

家住济南东部盛福花园小区的多位市民反映,他们在楼前绿化带刚种植的树苗不知道被谁给破坏了,有的树苗是小区居民花几百元钱买来的,不知道什么原因就给砍了。记者调查发现,清理绿化带的是园林部门,工作人员称居民乱栽种让绿化带变成了菜园子,他们也有很多无奈。



►被清理后的绿化带只留下园林部门种植的几棵小树。

居民反映 刚种植的树苗 就被人砍掉了

家住济南东部盛福花园小区的耿女士给本报记者打来电话称,她在楼前种的果树被人砍掉了,“好几百块钱买来的,不知道为啥就砍了。”耿女士说起这些感觉很可惜。

据居民反映,被砍树木都是种在33号楼和34号楼之间,有些种在绿化带里,有些种在单元

门旁的空地上。被砍的多是些石榴树、香椿树、花椒树及其他果树,有的长了三四年,有的是新种上的。家住34号楼的徐先生告诉记者,他们种的树每年都被砍。更让徐先生疑惑的是,盛福花园56座居民楼,却单单只有33号和34号楼的树木被砍。

记者在小区34号楼5单元的大

门上看到一份通知。通知称,为使小区环境更加优美,小区物业管理处准备进行统一绿化和美化,居民自己建的设施和种植的蔬菜、树木等需要在3月21日前自行处理,否则施工队将在施工中根据规划设计予以清理。落款是盛福花园物业管理处(有公章),时间为2013年3月20日。

园林部门解释 绿化带变成菜园 砍树也实属无奈

记者从历下区园林局相关科室了解到,21日的清理行动确实是园林部门组织的,但是对于这件事情他们也有很多无奈。工作人员坦言,盛福花园属于安置房,虽然绿化带内之前

种植了花草树木,但不少居民把这些绿化植物破坏之后种上了蔬菜、农作物及香椿芽、花椒、无花果等,使得绿化带变成了菜园子。

而且居民自己种植的香椿

树等因为长得太快,容易影响一二楼居民的采光,并不适合在绿化带种植。

工作人员还表示,他们还会对这些绿化带统一进行绿化,将缺失的苗木进行补种。

槐荫区成立 党建研究会

本报3月27日讯(通讯员 冯文花 范华锋 记者 王昱) 23日,槐荫区召开党的建设研究会成立暨第一次会员大会,选举产生了第一届理事会理事,这是省城成立的首家区(县)党的建设研究会。

槐荫区党建研究会主要从事基层党建理论和实践问题研究,为提高辖区党的建设科学化水平提供理论保障。

历下房管部门 到社区办业务

本报3月27日讯(通讯员 孟繁盛 记者 林媛媛) 26日,济南市历下区住房保障和房产管理局房产交易大厅的工作人员来到逸城山色小区,在临时设置的办公场所为小区业主办理鉴证手续。据房管局工作人员介绍,他们在接到居委会、开发商等相关单位的邀请之后,会根据市民的集中需求到小区办理业务,免除市民排队跑腿的麻烦。



2013 健康幸福年

关爱男性健康 / 享受幸福生活

活动时间: 4月1日-5月30日 (即日起接受诊疗援助申请)

在公众的记忆中,2012年有一个热词具有承前启后的深刻意义,那就是“幸福”,随着央视特别调查节目《你幸福吗?》的播出,“幸福”不仅成为街头巷尾热议的话题,而且引发了普通中国人的深入思考。幸福是什么?事业有成是幸福,金榜题名是幸福,家庭和睦是幸福。幸福的种类很多,但每一种幸福都离不开健康的身体。

济南欧亚男科医院是国家卫生部门批准成立的大型男性专科医院,自建院以来,以专注男性健康为己任,为人们的幸福提供健康基石。山东商报《新健康》联合济南欧亚男科医院,特别启动了“2013·健康幸福年”大型公益活动,我们相信,这里将成为您健康幸福的起点。

“2013·健康幸福年”公益活动诊疗范围:

前列腺疾病、生殖泌尿感染、包皮包茎、男性生理功能障碍、男性不育、性心理咨询

“2013·健康幸福年”公益项目申请途径:

- 1、拨打主办单位山东商报《新健康》公益热线: 0531-88197662 申请
- 2、拨打协办单位济南欧亚男科医院公益热线: 400-0912-120 申请

“2013·健康幸福年”公益活动援助对象:

对于符合条件的男性贫困患者经核实后,予以全免或部分减免诊疗费用;低保家庭、农村五保对象;城镇三无人员;城乡居民最低生活保障对象;享受民政部门定期抚恤补助的重点优抚对象;城乡低收入家庭成员。

注: 申请人需提供相关证明材料的原件及复印件。



欧亚男科专家团助力幸福



2013·健康幸福年
援助男性贫困患者大型公益活动



济南欧亚男科医院
OUYA MALE HOSPITAL OF JI NAN

媒体支持 济南电视台